

# 齐鲁晚报棋院组建国象新阵容

# 十年承诺,许一个大未来

4月12日,新赛季中国国际象棋甲级联赛在广东开赛。齐鲁晚报棋院的国际象棋队已经陪伴联赛走入第十个年头,新赛季山东格力继续赞助棋队,为这支老牌强队注入力量,重新出发。棋队主帅卜祥志说,虽然在已经结束的两轮联赛中,山东格力队发挥并不好,不过联赛刚刚开始,阵容调整的这支队伍还需要摸索自己的节奏。

本报记者 许恺玲

## 新阵容新开始

今年是国象联赛的第十个年头,“映美杯”成为新的联赛冠名赞助商,一签就是五年的冠名合约,让联赛吃了定心丸。而在联赛开赛之前,山东格力决定继续赞助本报国际象棋队,这也让棋院没有了后顾之忧。

今年山东格力队在阵容上做出了调整,男队依旧是由卜祥志、赵骏、温阳三人组成;女队方面则是许姗姗、肖依依和孙方卉。除了孙方卉曾代表棋队出战之外,其他两人都是新

面孔。对于这个新阵容的实力,主帅卜祥志说,“我和队员们都会全心全意比赛,尽管会有困难,我们也一起克服。”



女棋手许姗姗正在思考。

## 女队还需加强

“一支队伍要在联赛中成绩好,男女队的实力都要很强。”在过去两个赛季,山东格力队成绩有所下滑,其重要原因就是女队实力的折损。

过去山东格力队女队有张继林和侯逸凡两位大将,侯逸凡更是在山东队中一步步成长为世界棋后。但是两人随后相继离去,这让曾经实力强劲的山东女队大受打击。

从2012赛季开始,山东格力队女队的阵容频繁更换,谷笑冰、

孙心悦、孙方卉、雷挺婕都代表过山东格力队比赛,阵容频繁更换,让山东女队的战绩不断下滑。

卜祥志告诉记者,两名新队员中,许姗姗上赛季代表湖北队,棋队降级之后被租借过来,而肖依依则是首次征战联赛。“三个女棋手等级分差不多都是2100多分,实力上会稍显薄弱”。而目前棋队在外援方面还没有新的计划,这就意味着本赛季女队的战绩有可能直接决定棋队最后的成绩。

## 目标争取保六

在已经结束的两轮联赛中,山东格力队女队的四盘棋只取得了一和三负的成绩。在输给青岛实验初中队之后,卜祥志对记者说,“大家还是太想赢了。”言外之意,队伍太需要一场胜利来激励一下士气。联赛初期就遭遇强敌,这对于山东格力队来说不是好事,越是困难的时候,

队伍越需要坚定信心。因此卜祥志一直安慰队员,要稳定心态。

“这个赛季我没有给大家定过高的目标,我们只要争取联赛前六就可以了”,作为队伍中的老大哥,主帅卜祥志不愿给棋手很大压力,“联赛很长,希望大家能放松地比赛,这样才能发挥出最好的状态。”

## 山东格力队遇冷 联赛遭遇两连败

本报讯(记者 许恺玲) 4月13日,“映美杯”2014年中国国际象棋甲级联赛第二轮比赛结束。本报山东格力队本轮状态不佳,以1.5:3.5的比分负于实力不俗的青岛实验初中队。

青岛实验初中队去年获得联赛第七,原本实力不如山东格力队。但有意思的是,去年代表山东格力出战的女将雷挺婕今年加盟了青岛实验初中队,所以两队的实力此消彼长。

本轮山东格力队女队的两位棋手只获得0.5分,许姗姗与青岛队的龚倩云战和,而肖依依面对雷挺婕,不出意外地“缴械投降”。女队的战绩尚能接受,但山东格力队男队的表现则爆出了小小的冷门。

青岛实验初中队的男棋手徐志行是本赛季刚刚亮相联赛,在上一轮给“中国第一人”王皓制造了不少麻烦。不过本轮面对山东格力队的温阳,他没有延续神奇表现,而温阳也为山东队获得宝贵的一分。但在其他两场较量中,卜祥志负于马中涵,赵骏负于牟科,两位山东格力队的男棋手都负于等级分低于自己的对手,多少有点遗憾。

在输给青岛实验初中队之后,山东格力队遭遇联赛两连败。14日将继续进行第三轮的比赛,而山东格力队将对阵老牌强队北京队,势必又将是一场苦战。

# 神一样的运气! 男子先中足彩76万再中大乐透1000万

如果中一次大奖是幸运,那么三个月内两次收获巨奖,而且还是不同的玩法,那么就不能用简单的“运气”来形容了。宁波市民孙先生书写了这个传奇故事,今年1月他中得足彩奖金76万余元,9月22日斩获“超级大乐透”的头奖1000万元!

自从接触体彩以来,孙先生就坚持足彩和大乐透“双管

齐下”,买足彩是因为他喜欢足球,投注“超级大乐透”则是冲着高奖金。七八年的彩票生涯中,孙先生没少中奖,但是2014年以来的大丰收,是他完全没想到的,“幸运来得太突然了”。

由于家境不宽,无论是购买足彩还是大乐透,孙先生都以大复式为主。以他今年中得的第14006期足彩为例,投注金

额达到4608元,他一直认为只有多选冷门才不会错过大奖,当期足彩就精准命中了AC米兰和纽尔的进球,最终收获1注一等奖和12注二等奖,总奖金达到76万余元。

在投注大乐透的时候,孙先生采取“9胆金拖”的方式,大大提高了中奖率。这次能中得1000万的大奖,孙先生就直言后区号码很重要了,因为他以

前区号码全中,但因为后区没中错失大奖,这次全靠后区猜得准。

对于奖金,孙先生表示不会将大部分投入到生意中,另一部分当然是买彩票。领到了奖金后孙先生说:“我买彩票投入这么多,还是靠自己的经济能力,并不适合所有人。其实,中奖还是靠运气,我觉得理性一点比较好。”



## 体彩情系环卫 慰问困难家庭职工

近日,“体彩情系环卫 共创卫生城市”暨2014年济南市“公益体彩爱心行”启动仪式举行。各级领导、天桥区优秀投注站代表、50

多名环卫工人代表、济南体彩公益小分队全体成员参加了活动。

本次活动,体彩为环卫工人师傅们送来了卫生消毒车、生活

用品、水杯、毛巾等工作和生活用品,总价值61000元。通过情系环卫主题活动的开展,奉献体彩大爱,关爱环卫工人,为“创建国家卫生城市 建设和谐美丽泉城”贡献一份力量。仪式结束后,与会领导一同到王寨中街得拜社的环卫宿舍进行慰问,为他送去了卫生消毒车等生活用品,询问他是否有生活上的困难,嘱咐他注意身体,只有工作中累了可以到体彩爱心驿站休息,喝水乘凉取暖,将那里作为第二个可以歇息的家。

公益体彩,情系环卫。多年来,济南体彩一直心系环卫工,自2010年起,全市一千多个体彩投注站全部挂牌成为“环卫工歇脚点”,每年开展各种各样的献爱心活动,组织消夏晚会、百姓健身趣味运动会、捐赠消暑降温用品、提供电影专场等,通过各种形式为环卫工人奉献体彩爱心。

(小荷)

## 新手玩“快乐扑克3” 中奖1万元

济宁邹城市一市民小张(化名),在对“快乐扑克9”玩法一点都不懂的情况下,投注了豹子包选的单式票,竟然中奖了,一下收获了奖金10000元。首次购买“快乐扑克9”竟然中了大奖,还是豹子,连小张自己都不敢相信运气竟然这么好。

“我是看到会玩快乐扑克就会玩才试试的,对于豹子感兴趣,所以就投注了两张,一张单选,一张包选,没想到包选竟然中奖了!”小张介绍,他经常从彩票店门口路过,“快乐扑克9”刚上市他就知道了,但是一直没机会玩,29日那天正好有空,所以就去彩票店玩了一下。“我就是抱着豹子单选单注奖金最高才买的,顺便买了一下包选,但彩票店老板说大概四五天才出一次,我当时也没在意,觉得

好玩就买了,中奖后把他们俩惊呆了”。

据悉,豹子理论上每426期才出现一次,目前历史最大连号是829期,“快乐扑克9”共有16种游戏供大家任意选,彩民朋友可根据自己的爱好合理投注,争取能够收获更多大奖。

(包旭)

